白沙综合管廊(一期)工程主管廊基本贯通

有了地下管廊,市政管线不再乱

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷通讯员 赵俊齐 文/图)乌黑的地下管道、刺鼻难闻的污水味……提起地下管廊,多数人想到是这样的场景。如今这些与市民生活息息相关的市政管线设施有了大变样。



郑东新区白沙园区综合管廊(一期)工程 主管廊基本贯通



地下管廊工地现场



建成后效果图

记者29日从白沙综合管廊项目建设方了解到,目前白沙综合管廊项目主管廊基本贯通,自来水等部分配套管线正逐步入驻,支管廊正在稳步推进。其中,科学大道段主管廊已经全线贯通,锦绣路主管廊已完成该段的近80%,正在推进收尾贯通工作。

明亮又能整齐收纳各种管线的白沙综合管廊,位于郑东新区白沙组团核心区内,包括北部公共服务区综合管廊和南部高端商务区综合管廊。其规划范围西起京港澳高速,东至新G107,北起连霍高速,南至陇海

铁路,辐射面积约80.25平方公里,整个体系由"四纵六横"组成,入廊管线包括给水、再生水、热力、天然气、电力、通信及污水,设计包含电力舱、综合舱、天然气舱、污水舱等。

据介绍, 白沙综合管廊全长 17.28 公里, 其中主管廊长 12.98 公里, 支线管廊长 4.3 公里。

该项目(一期)工程共分为科学大道和 锦绣路两个标段。科学大道段西起吴中 路,东至贺庄西路,主线管廊5.24公里,支 线管廊1.3公里。锦绣路段北起吴中路、南 至中原大道,综合主线管廊总长度为7.74公里,支线管廊长度为3.0公里。

据介绍,入廊管线与市政管线、地下空间、道路交通、轨道交通、旧城改造、合村并城、新区开发等建设相衔接,市民平时见的一些管道、电线、电缆,甚至雨污水等都可容纳进综合管廊,符合海绵城市发展需求,且管廊内设有专门的检修口、吊装口和监测系统。建成使用后可将周边大部分市政管线收纳其中,有利于各市政管线运营单位对各类市政管线的日常维护及监控。



北汽新能源 郑州天之悦

销售热线: **0371-85906788** | 4S店地址: 郑新路泰山路交汇处向西50米路南本活动最终解释权归北汽新能源当地授权经销商所有,政策详情咨询店内。